[bookmark: _GoBack]Отдел надзорной деятельности и профилактической работы  разъясняет: 
В целях организации работы по категорированию объектов (территорий), для дальнейшей разработки паспортов безопасности объектов (территорий) сообщаю следующее.
Правилами разработки требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) и паспорта безопасности объектов (территорий), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2013 г. № 1244 (далее — Требования) не предусмотрено согласование паспортов безопасности объектов (территорий) с МЧС России, а также участия в комиссиях по обследованию и категорированию представителей Министерства.
В соответствии с подпунктом «ж» пункта 8 Требований в формах паспортов безопасности объектов (территорий) отражается информация о мерах пожарной безопасности, которой в полной мере располагает правообладатель объекта (территории).
Учитывая вышеизложенное, участие в комиссии по обследованию и категорированию объекта (территории) сотрудника Главного управления не требуется, а  также не требуется согласование проекта паспорта безопасности объекта (территории) с Главным управлением.

